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Thoi gian lam bai: 50 phut
(Khéng ké thoi gian phat dé)

MA DE 358

Hovaténhoesinh: ................. Sébaodanh: ....................

Lép: oo

Cau 1: Mot anh sang don sic mau luc c6 bude song A = 540 nm dugc truyén tir chan khong vao nudc co chiét
sudt n = 4/3 d6i voi anh sang nay. Trong nudc, anh sang nay ¢6

A. mau lyc va budc séng bang 405 nm C. mau lyc va budce séng bang 540 nm

B. mau tim va c6 budc song 405 nm D. mau tim va c6 budc soéng 540 nm

Cau 2 : Cho doan mach AB gém dién trd thudn R, cudn cam thudn cé d6 tw cam L va tu dién c6 dién dung C
mic ndi tiép; trong d6 R va C khong ddi con L thay ddi duge . Dat vao hai ddu doan mach mot dién ap xoay
chidu u=U2cos(ar+g,), (v6i U va o khong thay dbi). iéu chinh L t6i gid tri L, thi hiéu dién thé higu
dung hai dau R dat gia tri cyc dai va bing Ugmax . Diéu chinh L t&i gia tri L, thi hidu dién thé hidu dung hai dau
cudn cam dat gia tri cuc dai va béng ULmax - Go1 Ucmax 18 gia tri hiéu dién thé cyc dai ¢ hai dau tu dién. Cho
biét U, . =5U,,,, . Hé thirc ndo sau day dung

Al U =i B. U :ﬁ C. U :L D. Ugu _ 1
UL \/g U 2 UL \/g U Lax 2\/5

Lmax

Céu 3: Trén mét soi ddy dai 2,1m dang c6 séng dimg véi tan s6 100 Hz ngudi ta thdy ngoai hai dau cd dinh con
¢6 6 diém khac luon dung yén. Van toc truyén song trén day la

A. 84 m/s B. 30 m/s C. 60 cm/s D. 60 m/s

CAu 4: Mot mach dién chira mot dién tré thudn R = 50Q, mét cudn day thuln cam c6 d6 tu cam L= lH i
V1

4

mot tu dién c6 dién dung C = (F) mic ndi tiép v6i nhau. Nguoi ta dat vao hai dAu doan mach trén mot
dién ap xoay chiéu én dinh ¢6 phuong trinh u =U,cosat(V). Ki hiéu cuong d6 dong dién tic thoi trong mach
14 i( A). Tai mot thdi diém nao d6 ta thiy ring u(t,) = 20042V ;i(1,) = 2</2A . Tai théi diém sau d6 %T ghi nhén

gia tri u(t,) =0V;i(t,) = 2\24. Dong dién chay qua mach c6 phuong trinh nao sau day ?

A i= 4ﬁcos[50nz + %]A C.i= 4cos(50m + %) A

B. i=4\/§cos(50m+%jA D. i=4cos(100m+%jA



[image: image2.png]CAu 5: Mdt con lic 10 xo0 c6 do ctimg k = 50 N/m dang dao dong diéu hoa doc theo truc Ox véi bién do A =
10cm. Co nang cua con léc bing

A.2,5] B.0,5J C.0,25] D.0,751

Céu 6: Vat that AB dit vudng goc v6i truc chinh cua théu kinh hoi tu va cch tiéu diém vat chinh cta thiu kinh
8cm, cho anh that ngugc chiéu voi vat. Biét tiéu cu cia thau kinh la f= 16cm. Khoang cach gitra anh va vt la

A. 72cm B. 24cm C. 48cm D. 32cm

Chu 7 : Mot doan mach AB gdm tré thuén R = 32Q méc néi tiép vdi cudn day thuin cam c6 do ty cam L. Dat
vio hai diu doan mach AB mét hiéu dién thé u =U~/2 cos(1007z1)V . Goi ug va uy la dién 4p tirc thoi gitta hai
dAu dién tré va cudn day. Biét ring 625u’; + 256 u’ = 1600 (V?). Gié tri L ctia cudn day la
A w B. 2 m L p.Lm
25 10z 4z pr

Céu 8: Mot vat dao dong didu hoa theo phuong trinh x = 8cos(nt + m/3) (cm). Quéang dudng vat di duoc trong
khodng thoi gian tir t1 = 2/3s dén t2 = 5s 1a

A.72cm B. 8cm C. 64+83cm D. 68cm
Céu 9: Trong dong co khong dong bo ba pha, roto quay véi tde do goc

A. bién d6i didu hoa theo thoi gian C. 16n hon téc dd goc cua tir trudng
B. nho hon téc d6 goc ciia tir trudng D. bing téc d6 goc cua tir truong
Cau 10: Mot vat dao dong tit din c6 céc dai luong giam lién tuc theo thoi gian la

A. bién d6 va gia tdc C. 1i d6 va toc do

B. bién d6 va nang lugng D. bién d¢ va toc do

Céu 11: Phat bidu nao sau day khéng dung khi noi vé con lic don dao dong diéu hoa?

A. Chu ki con lic don khong phu thude vao khéi lugng cia vat ning

B. Chu ki cua con lic don phu thugc vao bién do cua dao dong

C. Chu ki cua con lic don phu thudc vao vi tri thuc hién thi nghiém

D. Chu ki ctia con lic don phu thudc vao chiéu dai day treo

Cau 12: Mot séng truyén theo truc Ox véi phuong trinh: u = 5cos(8xt — 0,047x) (cm) (u va x tinh bang cm; t
tinh bang gidy). Toc d¢ truyén cua song la:

A. 100cm/s B. 300cm/s C. 125cm/s D. 200cm/s

CAau 13: Mot con 1c 10 xo dat trén mat phéng nam ngang gém 16 xo0 nhe ¢6 do cung k = 20N/m, mot déu ¢
dinh, con dau kia gin véi vat nho c¢6 khéi lwong m1 = 200g. Ban dau giit vat m1 tai vi tri ma 16 xo bj nén 4cm
ri budng nhe dé n6 dao dong theo phwong ciia truc 16 xo0. Bé qua ma sat. Pang vao thoi diém vat m1 di dén vi
tri 16 xo dan 16n nhét thi c6 mét nho khdi lrgng m2 = 200g chuyén dong doc theo truc cia 16 xo va huwdng vé
phia vi tri can béng ctia vat m1 véi tée do bé“lng 40\/§cm/ sdén va cham hoan toan dan hdi v6i m1. O thoi diém
10 x0 ¢6 chiéu dai ngén nhét 14n dAu tién ké tir lac va cham thi khoang céch gifra hai vat m1 va m2 la
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Céu 14: Suét dién dong cua nguén dién dugc do bfmg

A. luong dién tich dich chuyén qua ngudn dién trong mét gidy

B. cong ma lyc la thuc hién trong 1 gidy

C. cong ma cac lyc la thuc hién khi dich chuyén mot don vi dién tich duong ngugc chiéu dién truong
D. dién lugng 16n nhit ngudn dién do c6 thé cung cip khi phat dién

Céu 15: Hai am c6 cling mirc cwong do 4m chénh 18ch nhau 20dB thi ti s6 cudng do am giita ching 1:
A. 20 B. 100 C. 1000 D. 400

Cf_iu 16: Mach dao dong LC li tudng c6 dién tich cuc dai mot ban ty dién la 18nC. Dién tich cua tu vao thoi
diém nang lugng tir trudong bang ba lan ning lwong dién truong la:

A.6nC B. 9\/§nC C.9nC D. 9\/§nC

CAu 17: Mét con lic don g@)m mot vién bi nhé khéi luwong m treo & ddu mot soi day nhe, khong co dan dao
ddng nho tai noi c6 gia tde trong trudng g véi chu ki Ty. Néu tich dién q > 0 cho vién bi va dit con lic don d6
trong mot dién trudng déu cb vécto cuong d dién truong E hudng thing ding xudng dudi sao cho qE = 8mg
thi chu ki T cua con lic lic nay la:

T, B. T=28T, T, D.T=3T,

A T=—" C.T=—=
9 3

CAu 18: bat mot hiéu dién thé u =220\/§c0s(100m)(V) véo hai diu mot doan mach chi c6 cudn cam thuin

v6i do tycam L= gH . Cong suét trong mach d6 bang:
T

A.0W B. 121 W C.242W D. 484 W

Céu 19: Trong so d6 khdi cia mot may phat thanh don gian ding séng vo tuyén khong co bo phan nao sau
day?

A. Mach tach séng B. Anten C. Mach bién diéu D. Mach khuéch dai

Chu 20: Hai day din thing dai, song song va dat cach nhau mot khoang r trong khong khi. Dong dién trong hai
day dan d6 c6 cudng do 1an luot 1 I; va L. Trén mdi don vi dai ciia mdi day chiu tac dung cia lyc tir ¢6 d6 16n
la:

A. F=27z.10*7@ B. F=2z.107 12 c. F=2107 10 D. F=2.10*7%

r r r r

Céu 21: Cho mach dién c6 so dd nhu hinh v& bén. B6 ngudn gdm 3 pin gidng nhau, mdi pin c6 suét dién dong
ep =3V va dién tr¢ trong ro. Pén D loai 3 W - 6 V sang binh thudng; binh dién phan B dung dung dich AgNOs,
cuc andt bang bac (bac c6 A = 108, n = 1). Biét sau thoi gian t = 32 phit 10 gidy thi c6 1,08g bac giai phong &
catét. Dién tré trong ry cia mdi pin la:
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Cau 22: Pidu ndo sau day 1a diing khi n6i v& dao dong co cudng birc khi d 6n dinh?
A. C6 tin s ludn khac vai tin s6 dao dong riéng ctia hé dao dong

B. La dao dong xay ra dudi tac dung cua lyc dan hdi

C. Ludn luén 1a mot dao dong diéu hoa

D. C6 tin s6 dao dong ludn bang tan sé cta ngoai lyc tudn hoan

Céu 23: Am séc 1a mot dic trung sinh 1i cua am, n6 phu thudc vao:

A. Chi phy thudc vao tin sé cc hoa am va bién d9 céc hoa 4m

B. Chi phu thudc vao bién d6 cac hoa am

C. Tén s6 cac hoa am, bién d6 cic hoa 4m va s6 lugng cic hoa 4m do ngudn phat ra
D. Chi phu thudc vao tan s6 cac hoa &m

Céu 24: Cho mét tia sang do di tir méi truong c6 chiét sudt tuyét di n, sang méi trudng co chiét sudt tuyét ddi
Ny, goi i la gbc tdi va r 1a goc khic xa. Chon phat biéu dung?

A.Khin;>nythii>r C. n;sini < nysinr
B.Khin;>nythii<r D. n;sini > npsinr

Cau 25: Mot dudng day co dién trd R = 2, din mot dong dién xoay chiéu mét pha tir noi san xuat dén noi tiéu
thu. Dién 4p hidu dung & ngudn dién Iuc phat ra 1a 5kV, cong suat truyén tai 1a 500kW. Hé s cong sudt ctua
mach dién 12 k = 0,8. Phén dién nang hao phi trén duong day tai dién la:

A.3,125% B. 6,25% C. 12,5% D. 10%

Cau 26: Mot khung day din phing c6 N vong day, quay déu véi tbe dd goc o quanh truc dbi ximg cua né trong
mot tir trudng déu co vécto cam tng tir vudng goc véi truc quay. Tir thong cuc dai qua mdi vong day 13 ¢. Gia
tri cuc dai ctia sut dién dong cam tng trong khung day dan la:

A. E,=0,520N®, B. E, =\20N®, C. E, =20N®, D. E, = oN®,

CAu 27: Cho doan mach RC méc ndi tiép. Dit vao hai ddu doan mach mét dién ap u=U \/Ecos(cot) (trong do
U, o khong dbi). Cho biét dién 4p hiéu dung & hai ddu R, C 1an luot 1a Ug = 40V, Uc = 30V. Gia tri U la:

A. S0V2V B.50 V C.70V D.10V



[image: image5.png]Chu 28: Hai diém M va N gin mot dong dién thing dai ma khoang cach tir M dén dong dién 16n gip hai 1an
khoang cach tir N dén dong dién. Goi d6 16n ciia cam tng tir gy ra boi dong dién do tai M 1a By, tai N 1a By thi
ta co:

1 B. B

A By =B, v =25

N

C.B

M

= 4By D.B, = % B,

Cf}u 29: Mot méay bién thé c6 s6 vong day cua cudn so cip nhé hon sb vong diy ctia cudn thir cip. May bién
theé nay co tac dung nao sau day?

A. Giam ca cuong d6 dong dién 1in higu dién thé

B. Giam hiéu dién thé va tang cuong do dong dién

C. Téang ca cuong do dong dién va hiéu dién thé

D. Tang higu dién thé va giam cuong d6 dong dién

Cau 30: Trén mit chat long, c6 hai ngudn song két hop A va B cach nhau 40cm, dao dong theo phuong vuéng
goc v6i mat chit long véi _phuong trinh ua = ug = 6cos(10xt) (t tinh béang s; ua va up tinh bing mm). Khoang
cach ngan nhét tir trung diém O ctia AB dén cac diém ndm trén dudng trung truc cua AB ma dao dong cung pha
v6i O bang 15cm. S8 diém dao dong vai bién do cyc tidu trén doan AB 1a

A. 15cm B. 14cm C. 17cm D. 16cm
Cau 31: Pon vi cua tir thong 1a vebe (ki hiéu 1a Wb), & day 1 Wb bing
A. 1 T/m? B. 1 R.m’ C.1Am D. 1 A/m

Cau 32: Gia tri hi¢u dung cuia dong dién xoay chiéu ¢6 biéu thirc i = Sﬁcos(mo;rt B %jA A

A. 6A B. 1,524 C. 324 D.3A

Céu 33: Xét hién tuong song dung trén day dan héi nhe AB. Dau A dao dong theo phuong vuéng goc véi soi
day c6 bién do A. Khi dau B ¢6 dinh thi song phan xa tai B s&

A. nguoc pha voi song tdi tai tai B C. vuoéng pha véi song tdi tai B
B. léch pha n/3 véi song tdi tai B D. cung pha véi song tdi tai B
Chu 34: Mot vat thuc hién ddng thoi hai dao dong diéu hoa cing phuong, v6i cac phuong trinh 1dn luot 1a:

= 6cos(47rt + %Jcm va x, = 8005(47[1 —%) cm . Phuong trinh dao dong téng hop cta vat la:
A, x=2cos(4m+5?ﬂjcm C. x=2cos(4m—%)cm

B. x=10c03(47rt—%}cm D. x=10cos(4m+%jcm

. . 10 . . " N
Cau 35: Mot tu dién c6 dién dung C = O—F mac vao mach dién xoay chiéu c6 tan s0 50Hz. Dung khang cua
V4

tu dién c6 gia tri
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Cau 36: Hai diém M va N ndm doc trén cung mot duong strc dién truong déq co cufmg do dién truong E, hiéu
dién thé gitra M va N 1a Uy, khoang cach MN = d va q la dién tich di chuyén tr M dén N. Cong thirc nao sau
day khong ding?

A.E =Uwmnd B.Uun=VM-Vn C. Amn = qUmn D. Uun=Ed

Chu 37: Mot vét nho dao dong theo phuong trinh x = 5cos(20mt + 7/2) cm. Pha ban diu ctia dao dong 1a

A. 20xt + 7/2 (rad) B. - /2 (rad) C. 7/2 (rad) D. 207 + n/2 (rad)
CAu 38: Li do, van tbc, gia tdc cta dao dong diéu hoa phu thudc thoi gian theo quy luat ham sin co

A. cung tn sé B. ciing pha ban dau C. cung bién d§ D. cung pha

Cau 39: Mot mach dao dong dién tur gém tu dién c6 dién dung C va cudn cam thuan ¢6 d6 tu cam L. Chu ki dao
dong riéng cua mach la

A. T=nJLC B. T=27JLC C.T 1

1
2iIC D T=Te
Cau 40: Mach chon song ciia mdt may thu thanh gém mot cudn cam thudn co do tu cam khong dbi va mot tu
dién c6 dién dung thay dbi dugc. Khi tu cé gia tri C;, mach thu dwoc séng dién tir ¢6 bude séng 50m; khi tu co
dién dung C,, mach thu dugc song dién tir co6 budce song 200m. Ti $6 Co/Cy 12

A.32 B.4 C.16 D.8
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1A 9.B 17.C 25.C 33.A
2.A 10.B 18.A 26.D 34.C
3.A 11.B 19.A 27.B 35.A
4.C 12.D 20.C 28.D 36.A
5.C 13.D 21.A 29.D 37.C
6.A 14.C 22.D 30.D 38.A
7.D 15.B 23.C 31.B 39.B
8.D 16.C 24.B 32.D 40.C

Cau 1: Pap 4an A
Khi 4nh séng truyén tir chan khong vao nude thi mau sic khong thay doi nhung budc song s& giam di 1 lugng
A 540

vacodolonla: A'=—==—-=405nm
n 4/3

Cau 2: Pap 4n A
Phuong phap: Van dung li thuyét L bién thién
Cach giai:

- L bién thién dé Ugmay, Ucmax <=> cOng huéng dién

: ; UJR*+Z}
- L bién thién d& Upma, - Khido: U, = TC

Theo dé bai, ta co:

JR +Z;
U, =\5U, =\5U U R+ € =\5U > |R*+22 =5R—>Z} =4R> > Z.=2R

Uz
U, R% zZ. 2R 2

ULJ JsU 53R BrR 5

max

=>Ti s6:
=» Chon A

Cau 3 :Pap an A

Phuong phap : Ap dung didu kién c6 song ding trén soi ddy ¢6 hai ddu cb dinh [ = k%

Cach gidi :




[image: image8.png]Khi song dimg xuét hién trén soi ddy c6 hai dau c¢b dinh véi 6 niit séng twrong tng véi 5 bo song khi d6 ta co:
l k/1 >2,1 5}b > A=0,84m
2 2

Van téc truyén song trén ddy 1a v=Af =0,84.100=84m/ s
Cau 4: Pap an C

Phuong phap:

+ Su dung cong thitc goc quyét: Ap = wAr

+ Su dung vong tron luong giac

+ St dung cong thirc tinh tang: tan g = Zi=Zc
Cach giai:
Ta co, goc quyét sau khoang thoi gian t; - t; la: Ap= a)3—T = 2—”3—T =z
4 T 4 2
Xac vi tri u(ty), u(tz) vai(t)), i(ty) trén vong tron luong giac
i(ty)
-Uo Uo -lo lo

i(ty)
u(t,)

Tu vong tron lugng giac, ta co:
U, =u(1,) = 20052V
2

T
COS —
4

i(tl)*i(tz)*Z\/E*IUcosZ I, =—Y" 4

Ta c6, d6 léch pha giita u tré pha hon i mot goc n/4

T T T
P=0, ~ 4‘/7,-%'4 A2

Mat khac:
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=>1i=4cos(50m + 1/4)
=> Chon C
Cau5:Pap an C

Nang lugng ctia con lic 16 xo ta co W = %kAz = %.50.0, 1> =0,25J

Cau 6 : Dap an A

Phwong phap : Ap dung cong thuc thiu kinh %4—% =%

Cach gidi :

Ap dung cong thirc thiu kinh ta c6 1 ; L_1 >d' d.f 24.16 48cm
d d f d-f 24-16

Khoang cach gittaanhvavatlaL=d+d =24 +48 =72 cm
Cau7:Pap an D

2 2
Phuong phip: Ap dung hé thirc vudng pha giira u, va ug u_,; + u—; =1
UOR UUL

Cach gidi :
Tir biéu thitc 625u’g + 256 u?L = 1600 ta c6 :

2 2 2 2
625u, +256u,’ L U 4 u; _—1=U,, 40 L6ViU,, 40 2,5V => 1, Ugr
1600 1600 40 40 25 16
25 16
Z, Uy, _ 25 50Q=>L Z >0 ! (H
I, 0,05 o 1007 27

Cau 8: Pap an D

Phwong phap: St dung vong tron lugng giac
Cach giai:

Phuong trinh dao dong cta vat: x = 8cos(nt + 7/3)

e 3iA 2 2 LA A
+ Tai thoi diém t; => géc quét duogc: o, = 7[.5 = Tﬂ- rad => vat dang ¢ bién am

0,054



[image: image10.png]+ Trong khoang thoi gian tir t; = 2/3s dén t, = 55 => goc quét duge: Aa 72'(5 i) = 133 T=4r+ 73[

Biéu dién trén dudng tron luong gidc:

=> Quang duong vat di dugc: S =2.4A + A/2 =68cm

Cau 9: Pap 4an B

Trong dong co khong ddng bd ba pha, roto quay véi tbe d6 goc nhé hon tde d6 goc cua tir truong
Cau 10: Pap 4n B

Dao dong tit din c6 bién d6 va ning luong giam lién tuc theo thoi gian

Cau 11: Pap 4n B
Chu ki dao dong cua con lic don: T =27 \/z => T khong phu thudc vao bién d9 cua dao dong
&

Cau 12: Pap 4n D
Phuong phap: Ddng nhét phuong trinh

Cach giai:
, w=8n(rad/s) T 20,255 P
Ta co: 2rx = =>v=—=200cm/s
0,047x= = A =50cm T

Cau 13: Pap an D
Phwong phap: St dung dinh ludt bao toan dong lugng va nang luong

Cich giai:

Tén sb goc: a)=\/E= ’Q =10rad / s
m 0,2

+ Ngay trudc va cham:



[image: image11.png]- vt m; di dén vi tri 16 xo dan 16n nhat=> & vi tri bién => v, =0
- vat my huéng vé phia VTCB clia m; vé6i v, = 40\3cm/ s

+ Sau va cham:

- vt m; chuyén dong huéng vé phia VICB véi toe d6 v,

- vat m, chuyén dong huéng ra xa VTCB cua m; véi tbe do vy’

mp

m; ¥,
® <0

ﬁl, 1})2’
h— ) o—
Hh S

+ Ap dung dinh lut bao toan dong luong ta co: m,v, =m,v, ' +m,v,’

Chon chiéu duong nhu hinh v&. Chiéu xudng ta dugc: m,v, = my,'=myv,' v, '=v,'= 40\Bem /s (1)

, , B , ) 2
+ Ap dung dinh luét bio toan ning luong: %mzvz2 = %nqv,z +%m2v22 e A (40\/37) )

v '=40\/§cm/s

v,'=

Tu (1) va (2) :>{
=>Taix =4cm vatm; ¢ v,'= 40x/§cm/ s => Bién d¢ dao dong mai cua m; la:

2
A 4 V;z 42 4 (40\/5)
o’ 10

=8cm

Thoi diém chidu dai c6 10 xo ngin nhét 1an diu tién => vat dang & bién 4m => Khoang cach giita hai vat m; va
ms la: S =4+ 8= [Jem

Ciau 14: DPap an C

Sudt dién dong ciia ngudn di¢n dugc do bing cong ma céc luc 1a thyc hign khi dich chuyén mot don vi di¢n tich
duong nguoc chiéu dién truong

Cau 15: Pap an B
Phwong phap: Su dung cong thirc tinh hi¢u murc cuong do am:

Cich giai:

Ta c6 hiéu mirc cuong d am: L, — L, 1010g112—20 >log1]Z 2>1,=10°],
1

1
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Cau 16: Pap an C

=9nC

2
Phwong phap: Ap dung cong thire tinh ning lugng dién tir: W = W +W, = %%’
Cach giai:
W 14 1(lg) q, 18
W, =3W, >W =W +W, =3W, +W, =4W, >W"7402C74(22 >qf;*2

=2 Chon C

Cau 17: Pap an C

Phuong phap: Chu ki ctia con lic don chiu thém tac dung cta lyc dién
Cach giai:

+ Khi chua tich dién cho vién bi: T, =27 \/z
8
+ Khi tich dién q > 0 cho qua ciu:
Ta co: E=qﬁ;q>0:>FdTTE
hudng thing dimg xubng dudi => F,, hudng thing ding xudng dudi

=>Chuki: T, =27 ! 2z ! 27[\/ ! ;.27[\/1 )

g+ﬁ g+8ﬁ 9g 8 3
m m

Cau 18: Pap 4n A

Phwong phap: Sir dung li thuyét v& cong suét trong cac doan mach
Cich giai:

Do mach chi ¢6 cudn cam thuin => Cong suat trong mach bang 0
= Chom A

Cau 19: Pap 4n A

Phwong phap: St dung li thuyét vé truyén théng bing séng dién tir
Cich giai:

Trong so db khéi cua may phat thanh khong c6 mach tach song
=>Chon A

Cau 20: Pap an C



[image: image13.png]Phwong phap: Sir dung li thuyét v& luc tir cia hai dong dién thing song song

Cich giai:
o Ly

r

Taco: F=2.10

=> Chon C
Cau 21: Pap an A

1,08.1.96500

Phwong phap: Ap dung dinh luat Faraday: m = A—II;
n
+ Ap dung cong thirc: I = %
R+r,

Cich giai:

UZ 2
Priér ord clie dén; R =—=—=1202

P 3

R A 1 " R P 3
Cuong do6 dong dién qua dén: I, = U = r =0,5A
Ap dung dinh luat Faraday, ta c6: m ALt > 1, mnk
nF At
(I, 1a cuong d¢ dong dién qua binh dién phan)
[=1+1,=2-3% 05405-23 51 —30
Ty Ty 3,

=» Chon A

Cau 22: Pap 4n D

3

108.(32.60+10)

Phwong phap: Sir dung li thuyét v& dao dong co cudng birc

Cich giai:

Dao dong cudng birc 1a dao dong chiu tac dung ctiia mét ngoai luc cudng birc ¢6 bién d khong ddi va c6 tan sb

béng tin s6 cua lye cudng birc
=>Chon D
Cau 23: Pap an C

Phuong phap: Str dung li thuyét vé cac dic trung sinh 1i ciia 4m

Cach giai:

Am sac phu thudc vao tan so cac hoa am, bién d§ cac hoa am va so lugng cac hoa am do nguon phat ra

=> Chon C



[image: image14.png]Cau 24: Pap 4n B

Phwong phap: Sir dung li thuyét v& khuc xa 4nh sang
Cach giai:

Ap dung dinh luat khic xa 4nh sang, ta c6: n; sini = n, sinr
Néun; >n,=>sini<sinr=>i<r

=>Chon B

Céu 25: Pap an C

Phuong phap: Ap dung cong thirc tinh hao phi truyén tai dién ning: AP = Uzriz
cos” @
PR 500.10°.2

Cach gidi: Dién nang hao phi trén duong day tai dién 1la: AP 0,0625 =6,25%

U’cos’p  (5.10°)%.0,8’
Cau 26: Pap 4an D

Phwong phap: Suét dién ddng cam tng trong khung day dan: E = —-N¢'

Cich gidi: Ta c6: ¢ =gycos(wr+); E=—Ng'= Nog, sin (ot +9) > E, = Nog,

Cau 27: Dap an B
Phwong phap: Su dung cong thuce tinh dién ap hi¢u dung

Ciich giai: Hiéu dién thé hiéu dung & hai diu doan mach: U = \JU2 +U2 =407 +30? =50V
Cau 28: Pap an D

Phuong phap: Str dung cong thirc tinh cam g tir gy ra boi dong dién thing

Cach giai:

Cam tmg tir: B= 2.10’7.§

B

Co: r, =2r, = B, =7’"
Cau 29: Pap an D

Phuong phap: St dung cong thirc ciia may bién ap

Cach giai:
Ta c6: N UL
NZ 2 11

U <U .
Co: N, <N, = {1 ‘> * => Tang hiéu dién thé va giam cuong do dong dién



[image: image15.png]Cau 30: Pap 4an D
Phwong phap:
+ 2 diém dao dong cung pha: Ap=2kx

+ S diém dao dong vai bién do cuc tiéu: L1 <k< L1
A2 A2
Cach giai:
M
d d,
X
A fo) B

Col M 1a diém thudc trung truc cua AB, d; =d, = d; x = 15cm; AB = 40cm

Phuong trinh song tai O: u, =12cos (10 - ﬂ:ij mm
Phuong trinh song tai M: u,, =12cos [IOm - %J mm

, . 2 AB
Dé M dao déng cing pha véi O=> ’;‘l ”/1 2k — 2d - AB =2k

2
M gin O nhit<=>k=1->2d-AB=21 <2 (AZBJ +x* —AB=21— A=5cm

S6 diém dao dong véi bién do cuc tiéu trén AB:

AB l<k<AB ]<> 40 1<k<40 1<> 8,5<k<7,5>k=-8,£7,£6,%£5,+4,+£3,42,+1,0
A 2 A 2 5 2 5 2

=> 16 diém => Chon D

Cau 31: Pap an B

Cong thtrc cua tir thong: ¢ = NBS.cosa. Vi
N : s6 vong day

B : d¢ 16n cam ung tir (don vi T)

S: dién tich (don vi m%)

= IWb=1T.m’

Cau 32: Pap an D



[image: image16.png]Cudng d6 dong dién hidu dung: 1 =~ =2%2 =34

L 3
V22
Cau 33: Pap 4an A

Khi dau B cb dinh thi song phan xa tai A s& ngugc pha vdi séng i tai B
Cau 34: Pap an C

Phuong phap: x =x; + x;

Cach giai:

X, = 6cos (47rt t 5”) 6cos (47rt ”)
6 6
x, =8cos (47zt - Z)
6

Cau 35: Pap an A

Ta co:

7
X=Xx+X, —2005(4m jcm

Phwong phap: Su dung cong thirc tinh dung khang cua tu dién
Cach gidi: Taco: Z, = L ;_4 =100
oC 10
1007z.
T

Cau 36: Dap an A

Cong thirc ding: Umn = Vm — VN; Amn = qUmn; Uvn = Ed

Cau 37: Pap an C

Phuong phap: x = Acos(ot + ¢) v6i @ 12 pha ban du cta dao dong

Céach gidi: Phuong trinh x =5cos (20711 + %) m=@= % (rad)

Cau 38: Pap 4an A
Li d6, van tdc, gia tde cta dao dong diéu hoa phu thudc thoi gian theo quy luat ham $6 sin c6 cung tan sb
Cau 39: Pap an B
Chu ki dao dong ctia mach LC: T =27yLC
Cau 40: Pap an C
Phwong phap: Su dung cong thuc tinh budc song
A, =2me\|LC, =50 C

Cach giai: Ta co: A =27cVLC = =-2=16
A, =2me\LC, =200 G
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